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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
 

Οι διαχειριστές των Ειδικών Γραφείων των Εφετειακών Περιφερειών 
Αθήνας, Πειραιά, Ναυπλίου, Αιγαίου, Ανατολικής Κρήτης, ∆ωδεκανήσου, 
∆υτικής Στερεάς Ελλάδας, Λάρισας, Θεσσαλονίκης, καθώς και του 
Πρωτοδικείου Αθηνών και του ∆ιοικητικού Εφετείου Πειραιά, οι οποίοι 
συµµετείχαµε στο επιµορφωτικό σεµινάριο που διοργάνωσε στις 24-06-2015 ο 
Σύλλογος ∆ικαστικών Υπαλλήλων και Επιµελητών Ν. Κυκλάδων, ευχαριστούµε 
θερµά όλους τους ανθρώπους που εργάστηκαν για να διοργανωθεί το σεµινάριο 
αυτό.  

Θερµά συγχαρητήρια στο Σύλλογο ∆ικαστικών Υπαλλήλων και Επιµελητών 
Κυκλάδων για την πραγµατικά άψογη διοργάνωση του σεµιναρίου και την 
εντυπωσιακά ζεστή φιλοξενία, αλλά και προσωπικά τον Πρόεδρο του Συλλόγου 
∆ικαστικών Υπαλλήλων και Επιµελητών Κυκλάδων, ∆ηµήτρη Καράβολα, για 
την ταχύτατη αντίληψη των προβληµάτων που αντιµετωπίζουν οι διαχειριστές 
των Ειδικών Γραφείων και την απόφασή του να µας υποστηρίξει έµπρακτα και 
άµεσα.  

Ευχαριστούµε θερµά τον ∆ήµαρχο Σύρου Ερµούπολης που µας φιλοξένησε 
στην υπέροχη αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Μεγάρου της Ερµούπολης 
και φυσικά τον ∆ικηγορικό Σύλλογο της Σύρου που υπήρξε αρωγός της 
πρωτοβουλίας αυτής.  

Οι ∆ιαχειριστές των Ειδικών Γραφείων που συµµετείχαµε στο σεµινάριο 
αυτό και νοιώσαµε την ζεστή φιλοξενία των Συριανών συναδέλφων µας 
νοιώθουµε βαθιά υποχρεωµένοι και προσδοκούµε ότι η απόλυτα επιτυχηµένη 
πρωτοβουλία του Συλλόγου ∆ικαστικών Υπαλλήλων και Επιµελητών 
Κυκλάδων να αποτελέσει το έναυσµα και άλλων τέτοιων πρωτοβουλιών, οι 
οποίες θα στηριχθούν από όλα τα Ειδικά Γραφεία της χώρας µας. 

 
 

Για τα 
Ειδικά Γραφεία 
του ν. 3900/2010 

 
∆ιαλέττα Γκάσιου/Εφετείο Αθηνών, Γιάννης Πατσιµάς/Εφετείο Πειραιά, Κατερίνα 

Τζιβινίκου/Εφετείο Ναυπλίου, Καίτη ∆ακρότση/Εφετείο Αιγαίου, Ειρήνη 
Σταµατάκη/Εφετείο Αν. Κρήτης, Κατερίνα ∆ιακοκολιού/Εφετείο ∆ωδεκανήσου, 
Λίζα Ψαρρή/Εφετείο ∆ωδεκανήσου, Ευάγγελος Ρηγάτος/Εφετείο ∆υτικής Στερεάς 

Ελλάδος, Ειρήνη Κυργιακοπούλου/Εφετείο Λάρισας, Παναγιώτα 
Κολιούση/Εφετείο Θεσσαλονίκης, Μαρία ∆ρακούλη/Πρωτοδικείο Αθήνας, 

Γεώργιος Κουρεντζής /∆ιοικητικό Πρωτοδικείο Πειραιά 


